ERRATUM



Erratum to: Bone density in proton pump inhibitors users: a prospective study

Kamil Ozdil 1 · Resul Kahraman 1 · Abdurrahman Sahin 1 · Turan Calhan 1 · Erdem H. Gozden 2 · Umit Akyuz 3 · Burak Erer 4 · Mehmet H. Sokmen 1

Published online: 23 August 2016 © Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2016

Erratum to: Rheumatol Int (2013) 33:2255–2260 DOI 10.1007/s00296-013-2709-0

The authors noticed a discrepancy between the text and table in terms of patient number according to the gender in the published article. The patient numbers in Table 1 and statistics were true. However, the patient numbers in the second sentence of the 'Results' section were incorrect. The correct sentence should read as follows:

Of the subjects, 127 (56.7 %) were females.

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s00296-013-2709-0.

Abdurrahman Sahin arahmansmd@yahoo.com

Kamil Ozdil kamilozdil@gmail.com

Resul Kahraman drkahraman@hotmail.com

Turan Calhan trncalhan@hotmail.com

Erdem H. Gozden e.gozden@gmail.com

Umit Akyuz umitakyuz@yahoo.com

Burak Erer burakerer@yahoo.com Mehmet H. Sokmen hmsokmen@yahoo.com

- Department of Gastroenterology, Umraniye Training and Research Hospital, Adem Yavuz Cad. No: 1, Umraniye-Istanbul, Turkey
- Department of Internal Medicine, Umraniye Training and Research Hospital, Adem Yavuz Cad. No: 1, Umraniye-Istanbul, Turkey
- Department of Gastroenterology, Fatih Sultan Mehmet Training and Research Hospital, FSM Hastanesi, E5 karayolu üzeri, Bostancı, Istanbul, Turkey
- Department of Rheumatology, Istanbul Medical Faculty, Istanbul Tip Fakültesi, Fatih, Istanbul, Turkey

